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Gyömrı. Rákóczi Kupa-C0, B1abc, Staféta, B2 
  

A Rákóczi napok keretében megrendezésre kerülı díjugrató verseny évek óta igen népszerő, sok 
neves versenyzıt vonz. Immár szervesen beleépül a Gyömrıi Rákóczi Napok nemes, szép és 
népszerő hagyományába. 
2008-ban sem lesz ez másképp: 2008. július 5-én szombaton, 10 órakkor, a Gyömrıi önkormányzat 
rendezésében és a Gyömrıi Tövesmajor Lovas Egylet szervezésében lebonyolításra kerülı díjugrató 
versenyen ismét rajthoz állnak Pest megye minden 
területérıl és az ország más vidékeirıl érkezı versenyzık és lovaik. 
A verseny idén is, mint eddig minden évben, a Gyömrıi Teleki kastély festıi szépségő parkjában 
vonzza majd a remélhetıleg minél több nézıt. A díjugrató versenyszámok többsége a 
hagyományos, az érdeklıdık elıtt már ismert módon kerül lebonyolításra. 
A verseny rendezıje és szervezıje tartogat azonban egy meglepetést is a látogatók és érdeklıdık 
számára: ebben az évben Gyömrın, de tudomásunk szerint talán az országban is, 
elıször kerül megrendezésre a lovagolj és kerékpározz versenyszám egy speciális formája,  Giant 
Gyömrı kerékpáros szakosztállyal karöltve, egy rendhagyó díjlovaglás verseny részvételére 
invitálunk minden érdeklıdıt. 
 Az 5. versenyszám lebonyolítása: az erre versenyszámra nevezett lovasok össze lesznek sorsolva a 
szintén nevezett mountain bike kerékpárosokkal (Gyömrıi Kerékpáros Szakosztály). A lovas nyolc 
erıkifejtésbıl álló pályán megy végig, a célban leugrik a lováról, a kerékpáros startjához fut, 
megérinti a kerékpárost, aki ekkor indul és végig kerékpározik a 8 feladatból álló pályán. Az a páros 
nyer, akik hibátlanul teljesítik a saját pályájukat és akiknek az ideje a lovas startjától a kerékpáros 
célba éréséig a legrövidebb. 
  
Nevezés kerékpárosoknak díjtalan, korhatár nélkül bárki indulhat, délelıtt 8:00-tól 9:30-ig 
nevezhetnek a helyszínen. 
  
A kerékpáros versenyzık akadályokat 26” mountein bike kerékpárral  indulhatnak  fejvédı sisak 
kötelezı! 
  
Az akadály pálya 8 egységbıl áll elsısorban ügyességi feladatokat kell leküzdeni. Pl. billenı padló, 
egy tárgy áthelyezése egyik helyrıl a másikra stb. 
  
A rajt elıtt pályabejárásra lesz lehetıség! 
  
Az akadályok tévesztésekor versenyzık hibapontot kapnak minden a versenybírók által regisztrált 
hibáért  négy levonandó pont jár ( leteszi lábát, vagy rágurul a kijelölı szalagra stb.) 
Az akadály verseny szabályáról,  a helyszínen  mindenkit információt kap. 
 Információ:  tel: 06-30-932-65-03. 
Megközelítés: a 4. számú fıút Vecsést és Üllıt elkerülı 
szakaszán a gyömrıi leágazásig, rögtön a Gyömrı 
határtáblánál jobbra van a kastély bejárata. 
  
  


